Do grafu dopliite vynechané vétné €leny. VSechny vétné ¢leny pojmenujte.

Prakticky navrzené nadvoii se stromy chrani skolu pfed letnim zarem

’se stromy{ | |

Ktery z grafii nasledujicich vét je spravny (vZdy pouze jeden)? Ve spravném grafu
pojmenujte jednotlivé vétné Cleny.

1. Copak vy byste nam nemohli pomoci s odvozem toho papiru?
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b) Copak vy byste ndam nemohli pomoci s odvozem toho papiru?
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Slova copak a toho nejsou vétnymi €leny.
c) Copak vy byste ndm nemohli pomoci s odvozem toho papiru?
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Slovo copak neni vétnym ¢lenem.



2. Kazdé rano jsou pokryty oba rybniky jitini mlhou.
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Slova kazdé a oba nejsou vétnymi Cleny.
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3. Zamek je pomalovany freskami uvniti i zvnéjSku.
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